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☆☆☆冬休みが始まります☆☆☆ 

今年度の冬休みは、年度の当初の休校中の授業時数確保のために、12 月 26 日（土）か

ら 1月 5日（火）の 11日間で、例年より少し期間が短くなります。新型コロナウイルス感

染症の大きな第三波が来ています。冬休み期間中の学校外の行動についても、自ら感染症

対策を意識してください。また、事件・事故に巻き込まれないように注意して冬休みを過

ごしてください。1月 6日(水)には、みんなが元気な姿で登校できることを望みます。 

＜学校閉校日の緊急連絡先＞ 

 冬休み中の 12月 29日（火）～1月 3日(日)の期間は、学校閉校日です。この期間に、生

徒が事件・事故に巻き込まれた、生徒や保護者がコロナウイルス感染症に罹患した、PCR

検査を受けた、濃厚接触者と指定された等の緊急の連絡が必要な場合は、下記の連絡先に

ご連絡ください。 

【学校閉校期間中の緊急連絡先】伊勢市教育委員会事務局 学校教育課 ℡0596-22-7881 

※利用する場合の手順 

 ①学校名、学年、クラス、生徒名を名乗る。 

 ②緊急連絡の簡単な事案内容を話す。 

 ③折り返し連絡できる連絡先を伝える。 

 

☆☆☆冬季の新型コロナウイルス感染症対策☆☆☆ 

 冬季においては、空気が乾燥し、飛沫が飛びやすくなることや、インフルエンザが流行

する時期でもあることから、感染症対策を一層心がける必要があります。引き続き、マス

クの着用、手洗い、日常の消毒などの基本的な感染症対策を徹底しています。教室は暖房

が効いていますが、常時換気に努めています。換気により廊下等の気温が低下しますので、

校舎内でのウインドブレーカーの着用を認めています。また、教室の乾燥を防ぐため加湿

器をコロナ対策の補助金で購入し、各教室に設置する予定です。 

 掃除時のウイルスの拡散を防ぐために、各教室に掃除機を設置しました。床拭き用のモ

ップの数も増やしました。（水拭き時は、雑巾は使用せず古タオルをモップに付けて使用し、

使い捨てしています。水拭き用の古タオルがございましたら学校にご寄付ください。） 

 

☆☆☆保護者アンケート集計結果☆☆☆ 

 本年度は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、「学校の新しい生活様式」を模索

しながらの教育活動となりました。年度当初の休校措置、日常の教育活動や行事の変更な

ど、例年とは異なる教育活動が行われました。また、授業参観や各行事の参観を中止また

は制限をしたため、保護者の皆様に直接、子どもたちの学校での様子を見ていただく機会

がほとんどありませんでした。アンケートからは、本年度の状況をご理解いただきながら

も、学校の様子をもっと知らせてほしいとのお声をたくさんいただきました。 

 

※裏面に「令和 2年度保護者アンケートの結果（経年変化の状況）」を掲載しました。 
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保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。アンケート結果や皆様

からのお声を参考に、今後の教育活動の改善を図っていきたいと思います。 

今後も五十鈴中学校の教育活動に、ご理解ご協力を賜りますようお願いいたします。 

 

令和２年１２月

◆令和２年度　保護者アンケート結果　（Ｈ２４～Ｒ２）

　　　　　　Ａ：そう思う　　Ｂ：どちらかといえばそう思う　　Ｃ：どちらかといえばそう思わない　　Ｄ：そう思わない

質問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
1 44% 44% 9% 3%
2 22% 46% 20% 7%
3 16% 51% 26% 5%
4 33% 53% 13% 1%
5 30% 58% 9% 2%
6 70% 29% 1% 0%
7 53% 43% 3% 1%
8 45% 48% 5% 1%
10 29% 45% 20% 6%
11 17% 54% 22% 6%
12 26% 56% 14% 3%

※質問9と13は、記述による回答。
※合計が100％未満は無回答のため。

令和２年度保護者アンケートの結果（経年変化の状況）

　質問は全部で13項目です。その内、問９と問13は文章でお答えいただく質問、それ以外は４つの選択肢から選んでお答えいただく質問です。
　ここでは、選択式の質問への回答結果について、平成24年度から本年度までの経年変化の状況をお示ししています。

問１　子どもは、学校に行くのを楽しみにしている 問２　子どもには、困った時に相談できる教職員がいる 問３　保護者として、教職員と相談する機会が十分にある

令和２年度　保護者アンケート結果
問１１　意欲や努力の評価を次の学習に生かすことができている 問１２　学校たより、学年たより等で学校の様子を十分に知らせている

問４　学校で基本的な生活習慣が身につけられる 問５　感謝と思いやりの気持ちをもって生活している 問６　中学生らしいきちんとした服装で学校生活を送っている

問７　時間や交通ルールのきまりを守っている 問８　時と場合に応じた挨拶や正しい言葉遣いができている 問１０　自分から進んで学習に取り組んでいる
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